

# 潍坊工地施工24小时“直播”

主管部门可全程监控施工过程，预防事故发生

本报潍坊5月29日讯（记者

张焜）29日在潍坊市建筑工程质量安全监督站工程监控管理中心的大屏幕上，正显示着潍坊市一些重点工程施工现场的情况。24小时对施工工地进行“现场直播”，保障建设工程质量安全生产，该站已在全市重点工程项目施工现场实施了这套“在建工程质量安全远程

视频监控系统”。

29日下午，在潍坊市建筑工程质量安全监督站的工程监控管理中心里，工作人员坐在监控主控电脑前，轻点鼠标，再用摇杆控制进行遥控，主控电脑前的大屏幕上，显示出了他所监控的工地施工现场情况。管理中心负责人看到屏幕角落里，一名工人没有戴

安全帽，要求工作人员将监控调近，屏幕上可以清晰地显示，这名工人正在施工现场悠闲地抽烟。“看到这种情况，我们可以马上通知监督科的同事，让他们立即赶到现场。”该负责人说。这个系统扩大了监督视野，能真正实现建筑工地施工现场，特别是重大危险源工程施工24小时全程监控，

以便及时消除隐患，预防事故发生。

目前，潍坊市建筑工程质量安全监督站已经在部分重点项目施工现场安装了远程视频监控系统，对其施工现场进行不间断、实时监控。通过“电子眼”焦距调整，可以看到整个工地全景，也可以看到距离“电子眼”100米外工人脸上的表

情。施工过程被录像存储备份，可随时查看监控信息，即使发生了一些不可预测的事件，也便于事故发生后第一时间内查明事故发生原因，为明确事故责任提供第一手资料。

据了解，远程监控系统将推广到全市在建工程，各县市区在建工程也将进行数据连接。

## 鄄城尧陵出土清代石牌坊

### 尧陵之争再增物证

本报菏泽5月29日讯(记者 乔显佳)

记者5月29日从菏泽市文物部门获悉，去年底在鄄城县富春乡谷林村前尧陵范围内发现的一座清代石牌坊，目前文物部门已着手修复。它的出土为国内尧陵之争又增一新的物证。

据了解，这座石牌坊是去年12月16日发现的。经清点，共出土石构件105块，因为几乎没有缺损，经重新安插排列，可以恢复历史原貌(右图)。

经测量，该石牌坊的总宽度约7.6米，通高约6.5米。据分析，该牌坊应为一座青石质地四柱三间门式牌坊。值得一提的是，正间额坊上发现一块题有“谷林云日”4个楷书大字的条石，落款为“乾隆四年

蒲月谷旦”。据考证，石牌坊是1739年所建，距今已有270余年。

据介绍，《吕氏春秋》中有“尧葬于谷林，通树之”记载。晋《帝王世纪》载“尧葬济阴成阳西北四十里，是为谷林”。而谷林即在今天距鄄城县城7公里的富春乡谷林。在古代，“云日”一词专指帝王埋葬的上风上水好地方。清代时，“谷林云日”坊所处位置应在尧陵神道的最南端。

记者了解到，目前山西省临汾市有一座尧陵，我省东平县阳泉山也有尧陵。究竟哪一处是真正的尧陵，国内考古界一直争论不休。菏泽市文物处副主任马静介绍，该牌坊的出土为“尧葬谷林”之说增添重要实物证据。



## 轻信“保本”理财，四个月赔了76万

济南一市民受“高息”诱惑，120万剩了44万

本报济南5月29日讯(记者 吴金彪)

济南一市民受“高息”诱惑，将

120万元资金交给一投资公司打理，4

个月后却赔了76万元。

市民李先生说，2011年11月，他看到一家投资公司的广告，称“保本保收益年息12%起”。经李先生了解，这家公司确实在工商部门注册过，注册资金1000万元人民币。在高息诱惑

下，李先生拿出积蓄120万元，与这家投资公司签订了“保本盈利”的委托投资协议，年息12.5%。

“他们说是炒黄金白银，我年龄大了不懂这些东西，都是他们在操盘。”李先生说，他与该公司每2个多月签一次协议。2012年1月19日，双方最后签订投资协议，本金仍为120万元。4月5日协议到期时，他被告知

账户亏损了37万元。李先生说，他当时因赔了钱去找公司理论，但最后既没续签协议，也没取回本金，投资公司继续帮他运作剩余资金。5月13日他又被告知账户亏损了70万元，5月17日平仓后，120万本金只剩下44万，亏了76万元。“这些钱是我一辈子的积蓄。”李先生沮丧地说。

28日下午，记者跟随李先生来

到位于华龙路东方丽景大厦内的“山东大智慧投资有限公司”。该公司一位姓曹的负责人表示，公司现在账户上没有钱，不过有了新的经营计划，准备“赚钱”以后补偿李先生及其他客户亏损的资金。

李先生表示，投资公司现在账面上没有钱。“到时候公司关门走人，我们怎么办？”

## 济南送出千套礼包

### 部分地区热线更换

本报济南5月29日讯

(记者 杨凡 实习生 黄羽萱 李泽熙) 29日下午，“助考生一笔之力”爱心礼包济南山东新闻大厦发放点发放结束，共累计送出1000套爱心礼包。

29日下午，考虑到许多考生家长午饭过后就来排队，工作人员提前发放礼包。截至29日下午5点，新闻大厦发放点共送出1000多套2B铅笔等文具和高考考生服务手册。

发放结束后，仍有读者咨询爱心礼包领取事宜。没有领到爱心礼包的济南家长不用担心，6月6日下午高考生看考场时，主办方还将在济南考点门口发放爱心礼包。

另外，“一笔之力”在省内几个地方的咨询热线因故变更，请当地考生和家长注意。

聊城齐鲁晚报发放热线更换为0635-8451234；

临沂山东协和学院发

放热线更换为18678825455；

莱芜齐鲁晚报发放热

线更换为13963422072；

东营齐鲁晚报发放热

线更换为0546-8065000。

### 热点解读



# “六个核桃”，千万考生家长聪明的选择！

“千军万马过独木桥”的高考生，承载的不仅仅是考生自己的“鱼跃龙门”，更承载着家长“望子成龙、望女成凤”的希望和梦想。养元“六个核桃”取料于天然绿色的核桃干果，不仅饮用更安全，而且富含对人体有益的核桃磷脂。“高考复习，让孩子多喝‘六个核桃’”，不仅是关爱孩子，更是考生家长们“聪明的选择”。

社会竞争环境的日益加剧，使得高考步入全民关注时代，一人高考，全家参与，家长比以往更加重视孩子的备考状态。即将到来的高考，就像一支“看不见的手”，悄然影响着考生家庭，“一切以孩子为中心，一切以高考为焦点，一切以名次为目标”，考生家长们想尽一切办法来给孩子补充体力和脑力，使其处于最佳状态。

【5·3·28】自主核心工艺突破品质屏障，专注专业，技术领先，是养元“六个核桃”受考生家长青睐的一个重要原因。

的益品。古代著名医药学家李时珍认为，核桃能“补肾强筋，有益智”。现代科学研究表明，核桃有益大脑的真正原因是核桃仁中的磷脂，在体内通过转换能够锻炼大脑神经，从而使人保持充沛的精力和良好的记忆力。以核桃为原料深加工而成的“六个核桃”，也因而从众多考前营养品中脱颖而出，受到了考生家长们的普遍欢迎。

养元公司是中国核桃饮品行业的先行者和领航者，十多年来一直专注于核桃的研发与推广。其2006年自主研发的【5·3·28】核桃饮品生产工艺，不仅有效解决了核桃的“涩”和

涩专家介绍，核桃虽好，但直接吃核桃却不是最佳的食用方法。直接吃核桃会有“味儿涩”、“难咽”、“畏时”、“营养得不到全面吸收”四大难题。“六个核桃”的一个显著特点就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的不便问题。

养元公司是中国核桃饮品行业的先行者和领航者，十多年来一直专注于核桃的研发与推广。其2006年自主研发的【5·3·28】核桃饮品生产工艺，不仅有效解决了核桃的“涩”和

“涩”，而且使丰富的核桃磷脂更有益于人体吸收。正是由于养元公司的专业、专注和专业，才成就了广大考生家长对“六个核桃”的认可和信赖。

“安全、放心、方便”的产品特性，使“早晚各一罐‘六个核桃’”成为广大考生的消费需求。这位就难怪“早晚各一罐‘六个核桃’”在一些地方成为了广大考生的考前生活习惯。

“高考复习，多喝‘六个核桃’”，无论是对考生家长抑或是考生，都是一个“聪明的选择”！